

朋友们大家上午好，我是季因金。今天是4月4号周二，本篇文章来为大家回顾并梳理下黄金市场的相关资讯并给予分析。

4月3日黄金市场价格行情回顾：

开盘价1967 最高触及1990

收盘价1984 最低碰触1949

在昨天周一的时候，现货黄金低开高走，一度跌破1950关口，随后在欧盘时段猛然发力，一度较日内低点大涨40美元，并在美盘上探1990美元关口，最终收涨0.79%，以长上下影线阳烛报收在1984.70美元/盎司。

基本上：

Markit制造业PMI数据的公布表明，需求放缓缓解了3月份供应链的这个压力，从而缓解了成本压力。零部件和材料供应的增加支撑了当月的生产，在一定程度上抵消了因负面情绪加剧、信贷条件收紧以及使用现有库存而导致的需求下降。

美国3月制造业活动数据跌至近三年来最低水平，因新订单继续萎缩，且在信贷环境收紧的情况下，制造业活动可能进一步下滑。ISM公布的数据显示，制造业PMI从2月的47.7降至46.3。这是PMI连续第五个月低于50荣枯线。ISM新订单指数从2月的47.0降至4月的44.3。积压的工作继续减少，反映出需求的崩溃以及供应链的改善。而需求疲软使得工厂几乎没有增加就业的动力。

美国制造业继续显示出令人担忧的趋势，尽管产出自去年10月以来首次出现增长，但增长幅度很小，这主要是在供应链压力前所未有地降低后提高产量支撑的。投入资源的及时交付使企业能够处理积压的工作，但由于利率上升和通货膨胀导致客户支出承压，需求稀少，这表明如果国内外客户的胃口几乎没有变化，那么商品生产商将会面临挑战。

技术面上：

目前黄金日线级别图中

，布林带的三轨是向上行发散的状态，并没有拐头的状态。上轨的价格处于2045美元/盎司，中轨的价格处于1941美元/盎司，下轨价格处于1838美元/盎司，K线在布林带的中上轨波动，说明上行的势头比较强。

移动平均线中，在1919位置快线上穿慢线，呈现出持续向上发散的状态，是一个比较明显的看涨信号。MACD指标图中，在零轴线的上方有死叉的形成，并且绿色能量柱的能量正在逐渐增强，是一个回调信号，回调后将会保持上行状态。

前几天一直跟大家提到的一个美债收益率倒挂发出的经济衰退信号的影响，长线上我们依旧是看涨的，可以考虑20日均线1941位置作为支撑位，上方压力位看向2000位置。

接下来我们看一下黄金1小时级别图

，目前布林带上轨的价格处于1997美元/盎司，中轨价格处于1976美元/盎司，下轨价格处于1955美元/盎司，K线在布林带的中上轨运行，说明上行的势头还是比较强的。目前布林带的上轨开始出现拐头的状态，说明要出现反转，说明是对昨天1986位置上破上轨，市场对其进行的修正，会出现回调的趋势，回调后继续保持上行。

移动平均线中，出现拐头的趋势，5日均线下穿10日均线，有初步死叉的形成，是一个回调信号。RSI指标图中，昨天黄金市场的行情波动使指标临近超买区，市场目前正在对其进行修正，出现回调的需求。

MACD指标图中，1955位置快慢线有金叉的形成，但是目前看红色能量柱的能量正在逐渐减弱，说明上行的趋势即将要结束，会出现反转，并且快慢线在零轴线的上方有将要形成死叉的情况，我们可以把这次的下跌看作为一个小幅的回调，给大家一个接多的机会。

综上：基本上，考虑到在本周五公布的3月份美国非农就业人口报告可能会引发金价的下一波大行情，金价可能会测试近期高点位置。由于投资者继续担心最近的银行业危机将减少美国的贷款，而对利率敏感的行业将经历一段艰难时期，所以认

为黄金不太可能下跌，中长期来看向上行的空间是非常可观的。

短线中技术面上，目前有回调的需求，日内可以考虑低多的思路，支撑位可以参考中轨位置1976附近进场接多，压力位参考1990附近。长线中考虑1941附近作为支撑位做多，上方压力位看向2000位置。

数据关注：

4月5日20：15分将会公布美国3月ADP就业人数数据，也就是大家所说的“小非农”，它是直接反映美国现实的就业情况。目前官方给的预期值是在20万人，如果这次的公布值大于预期值，那么说明美国经济发展良好，那么将会利好美元，则会对黄金形成打压的情况；如果公布值小于预期值，则反之。关注本次ADP就业数据是否上升。

免责声明：

以上内容仅供参考，文章更新具有滞后性！更多实盘建议将在线下给出！